

游冬日西湖

上海闸北成功教育实验小学
四(1)中队 陆旻玥

西湖,特别是那冬季的西湖,让我沉醉于它的秀。

前去花港观鱼,坐在亭中看那晨曦透过缥缈的薄雾斜斜洒在湖面,朦胧中,西湖显得越发悠远,越发深沉。未走近,一种旷远的宁静便在心头萦绕。不可置信,几十米开外就是喧嚣的都市,而眼前,这分明是寂静的山林,幽静的湖水在微风吹拂下泛起涟漪,这般宁静。湖中的红鱼不知为何躁动了起来,像一股火红的洪流,搅动起这水,把半个湖都染成了晕红。水中的倒影悄声破碎,像在湛蓝的湖水上被随意抹上了几笔暗绿,作为一种点缀。

离开花港观鱼,接着来到了柳浪闻莺,牌匾上的“柳浪闻莺”四个大字格外夺目,我的视线也不自觉地被吸引了过去。江南的秋,来的晚,走的也晚,那寒冬腊月的枫叶恐怕才是最艳。火红的枫叶如同天边的片片云霞,忽然一阵风,飘落的枫叶简直就像一只只飞舞的红蝴蝶。迎着刺骨的寒风,一朵朵傲然挺立的腊梅花绽满枝头,仿佛在说,来得更猛烈些吧!我曾以为它们弱不禁风,以为它们会低头抵御……但都没有,腊梅花是何等顽强与无畏。身着带有枯黄的绿霓裳的垂柳,舒展着妖娆身姿,与那艳丽枫叶、凌寒留香的腊梅一起,让西湖带上了几分冬日独有的诗情画意。

冬日的西湖,令我不自觉陶醉其中,那一抹秀,让我难以忘怀。



象龟

浦东新区浦三路小学 三(3)中队 张涵晔
指导老师: 龚雪静

我最近特别喜欢看中央电视台的《动物世界》纪录片,让我印象最深刻的动物就是象龟。所以,我特地来到上海动物园瞧瞧它究竟是什么样子,在爬行动物馆的二楼我终于见到了苏卡达象龟。

苏卡达象龟全身是浅灰色的,它的壳上有着一圈圈的花纹,有点像象形文字。它的眼睛是黑色的,鼻孔是两个小圆点,嘴巴是一条细长弯曲的线,它的上嘴唇像是挂了一个尖尖的倒钩。和普通的乌龟相比,它们的个头实在是庞大很多,而且它们的皮肤上布满了粗糙的鳞片,走起路来昂首挺胸,实在不像畏畏缩缩的“小乌龟”,而像个威风凛凛的“大将军”。即使它们在休息的时候,手和脚和头依然露在外面,并不缩回壳里。

它们很活泼,我在拍照时,有许许多多的象龟都争抢着做我的模特。其中有一只“大家伙”爬得很快,大概10秒就从5米以外爬到了我的跟前。它还为了抄近道,直接从一只小象龟的身上爬了过去,最后还踩了这个倒霉的家伙一脚,那只小象龟无奈又受气的样子,别提多可爱了。动物园的告示牌有介绍苏卡达象龟常栖息于撒哈拉沙漠南侧干燥的地带,所以动物园特别帮它们布置了一个充满石头、泥土,既炎热又干旱的环境。

最后,我了解到苏卡达象龟早在2020年就已经被列入了濒危物种。如果我们不能保护好环境,那也许这就是我最后一次见到这种既威风又可爱的生物了。

我的老师

曹光彪小学 五(5)中队 龚喆伦

每一句关心的细语,
似春雨滋润万物。
每一缕温暖的微笑,
似春花绽放心田。
每一回亲切的鼓励,
似礼物珍藏记忆。
每一次严厉的批评,
似春雷响彻大地。
您是阳光,
给予我光明和力量;
您是春风,
吹走我心中所有的阴霾!



亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

